

游客跳进水库拽住轻生老汉

在虎山水库深水区坚持20分钟,警民合力拉他们上岸

本报6982110热线消息(记者 邢志彬 通讯员 孙国锋) 26日上午8点30分左右,一74岁老人在虎山水库跳水轻生。北京游客马树山跳进水库,拉住他20分钟,直到有人报警,红门派出所民警和急救人员把老人送往医院。

26日,马树山跟旅行团在泰安旅游,事发时他跟的团已经离开虎山水库,他落在后边。他看到一老人站在桥栏杆外,看起来状态不正常。马树

山本来想上去劝劝他,后来心有顾忌就在一边观察。没想到十几分钟后,老人突然跳到水库里。

马树山老家也有水库,水性较好,放下东西就跳到水库里,一把拉住老人。“我下水才知道这片这么深,非常危险。”马树山说,他在水里只能暂时保证老人不呛水,但把老人拉上岸是不可能的。路边群众看到这一情况,报了警。

红门派出所民警赶到虎

山水库,组织现场群众一起施救。众人协力把两人拉到岸边,这时马树山和老人在水里已经坚持了20多分钟,上岸后体力都达到极限,躺在岸边起不来。民警马上联系120急救人员,急救人员先对轻生老人现场急救,又和民警一起用担架把老人送上救护车,送到解放军第八十八医院进一步救治。

轻生者谭某某74岁,泰山人,26日早晨,因家庭矛盾,

一气之下离家出走,来到虎山水库想要自杀。幸亏有马树山和周围群众的救助。由于救护及时,他身体已无大碍,正在八十八医院急诊接受进一步观察治疗。其亲友已赶到医院探望。

马树山42岁,是北京某装饰公司的职工,救人后回到旅行团,目前已经跟随大巴返回北京,一直没再与老人和其家属见面。谭某某的亲友对马树山和民警的救助一再道谢。

城东城西 两道浓烟

26日下午2点20分,泰山大街宝盛广场一在建工地冒出滚滚浓烟,现场有一股刺鼻的气味(右图)。现场工人说,浓烟是焚烧建筑垃圾冒的。下午5点20分左右,东岳大街小井附近路南冒起浓烟(下图),虽然烟浓但火势不大,消防队员很快扑灭。

本报通讯员 摄



管道漏水冲出坑信号箱中“埋伏”

本报6982110热线消息(见习记者 赵吉祥 闫克杭) 望岳东路中段中兴大厦门前靠北位置路边,一条自来水管道破裂,冲走一个信号箱底座下土方,信号箱倒在绿化带两三天。园林部门表示,需要从外面拉土来填坑,过几天才能修复。

26日上午,市民拨打本报热线反映,望岳东路中段中兴大厦门前靠北位置路边,有一处水流冲积出的大坑,此处的中国电一铁皮箱被冲歪。

大约9点,记者来到现场,园林部门工作人员正在现场查看。工作人员表示,因为自来水主管道破裂,水流冲走了很多土,形成了大坑,被冲出坑有半米多深,数条线缆裸露在外。此处的一座铁皮箱歪倒在坑里,倾斜大约45度,原本埋在地下的铁皮箱基座裸露出来。铁皮箱上有“中国电信”字样,有群众说是信号箱。旁边的一口窨井井口敞开着,井盖就摆在这边。

“看着挺危险,而且也不美观。”一位路过的市民说,“这东西歪倒有两三天了,昨天早晨水还哗啦的流,后来自来水管公司来人修了,水不流了。”自来水公司工作人员表示,的确是自来水主管道破裂,接到群众热线后已经派人维修,但破裂原因还需进一步调查。

园林部门表示,修复工程不大,但是事情牵涉好几个部门,另外水流冲走了很多土,还需要从外面拉土来填,过几天才能修复。

居然之家 Easyhome

装房子 买家具 我只来 居然之家

玩转世界杯

6月28日-7月6日

畅饮世界杯 百万大礼豪情送

免费竞猜世界杯冠军 抽超级大奖

免费玩转居然小游戏 赢惊喜

活动期间,免费玩微信大转盘、微信转发赢精美礼品;周六、周日来居然之家体验足球小游戏,助威世界杯,免费赢取惊喜大奖。

家具以旧换新补贴5% (详情见店内公示)

扫描居然之家微信公众平台二维码并关注
参与转发有礼,微信大转盘赢取精美礼品

新浪微博 weibo.com 居然之家泰安店 搜索

先行赔付 先行赔付 绿色环保 同一品牌 同一价 “三包”服务期 延至三年

地址: 泰山区龙潭路207号 电话: 6377999